



MINISTERUL FINANTELOR

Direcția generală de servicii interne și achiziții publice

Nr. 676871 / 14.01.2022

RĂSPUNS CONSOLIDAT NR. 2

la solicitările de clarificări primite din partea unor operatori economici cu privire la documentația de atribuire a contractului de servicii ce are ca obiect „Servicii de găzduire în cloud PaaS - containere docker gestionate de Kubernetes”

Autoritatea contractantă răspunde după cum urmează:

Întrebarea nr.1

„Serverul în cloud vi-l putem pune la dispoziție doar după achitarea acestuia, fiind un server cu resurse dedicate, care trebuie instalat. În cadrul acestei proceduri se va instala sistemul de operare Linux (distribuția/distro-ul specificat de client). Configurarea software-urilor respectiv a serviciilor necesare pe acest server va fi efectuată de către colegii dvs. din cadrul departamentului tehnic?”

Răspuns la întrebarea nr.1

Configurarea trebuie făcută astfel încât să respecte specificațiile tehnice. De asemenea, în conformitate cu specificațiile tehnice transmise, prestatorul va pune la dispoziție servicii de găzduire în cloud tip PaaS, respectiv platforma de containere software docker gestionată de kubernetes.

Întrebarea nr.2

„Am rugamintea să specificați de câte noduri aveți nevoie pentru Kubernetes?”

Răspuns la întrebarea nr.2

Autoritatea contractantă specifică faptul că sunt necesare 3 noduri de tip master și 5-10 de tip worker.

Nu se impune publicarea unei erate și prelungirea termenului de depunere a ofertelor.

Cu stimă,
Director general adjunct,
Simion ILIE